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Obecné poznámky:

• Výpočty i všechna tvrzeńı je třeba přiměřeně a srozumitelně zd̊uvodnit.
• Základńı nástroje pro řešeńı úloh jsou následuj́ıćı:
◦ Vlastnosti lineárńıch lomených zobrazeńı.
◦ Vlastnosti elementárńıch holomorfńıch funkćı – exp, log, mα – zejména zna-

lost, na kterých množinách jsou prosté a holomorfńı.
◦ Geometrická představa. (Je vhodné si množinu načrtnout, stejně jako množiny

vzniklé při jednotlivých mezikroćıch.)
• Př́ıklady je třeba rezervovat e-mailem. Rezervace bude potvrzena uvedeńım jména

u př́ıkladu. Bude-li př́ıklad již obsazen, upozorńım na to v e-mailové odpovědi.
V e-mailu je možné napsat v́ıce př́ıklad̊u v preferovaném pořad́ı. Rezervován bude
prvńı z dosud volných.
• Pokud se někomu zdá jeho úkol neřešitelný nebo má dojem, že v zadáńı je chyba,

at’ se ozve, já to pak prověř́ım.
• Řešeńı je třeba odevzdat rukou psané, nikoli tǐstěné.

Úloha č. 1 [rezervoval(a): O. L.]
Nalezněte konformńı (tj. prosté holomorfńı) zobrazeńı oblasti

Ω = {z ∈ C \ {0} : | arg z| < c} \ (0, r],

kde c ∈ (0, π) a r > 0 jsou dána, na U(0, 1).

Úloha č. 2 [rezervoval(a): M. S.]
Necht’ x ∈ (−1, 1) je dáno. Nalezněte konformńı (tj. prosté holomorfńı) zobrazeńı oblasti

Ω = {z ∈ C : Re z > 0} ∪ U(x, 1)

na U(0, 1).

Úloha č. 3 [rezervoval(a): M. Zi.]
Necht’ t ∈ (0, π) je dáno a necht’ w = eit. Nalezněte konformńı (tj. prosté holomorfńı)
zobrazeńı oblasti

Ω = U(0, 1) \ U(1, |w − 1|)
na U(0, 1).

Úloha č. 4 [rezervoval(a): L. H.]
Necht’ x ∈ (−1, 1) je dáno. Nalezněte konformńı (tj. prosté holomorfńı) zobrazeńı oblasti

Ω = {z ∈ C : Re z < 0} \ U(x, 1)

na U(0, 1).
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Úloha č. 5 [rezervoval(a): zat́ım nikdo]
Necht’ t ∈ (0, π) je dáno a necht’ w = eit. Nalezněte konformńı (tj. prosté holomorfńı)
zobrazeńı oblasti

Ω = U(0, 1) ∪ U(1, |w − 1|)
na U(0, 1).

Úloha č. 6 [rezervoval(a): R. Š.]
Necht’ t ∈ (0, π) je dáno a necht’ w = eit. Nalezněte konformńı (tj. prosté holomorfńı)
zobrazeńı oblasti

Ω = U(0, 1) ∩ U(1, |w − 1|)
na U(0, 1).

Úloha č. 7 [rezervoval(a): zat́ım nikdo]
Necht’ t ∈ (0, 2π] je dáno. Nalezněte konformńı (tj. prosté holomorfńı) zobrazeńı oblasti

Ω = {z ∈ P (0, 1) : arg(z) ∈ (π − t, π)}
na U(0, 1).

Úloha č. 8 [rezervoval(a): M. Ze.]
Necht’ x ∈ (0, 1) je dáno. Nalezněte konformńı (tj. prosté holomorfńı) zobrazeńı oblasti

Ω = U(0, 1) \ U(x, 1− x)

na U(0, 1).

Úloha č. 9 [rezervoval(a): K. Š.]
Necht’ x ∈ (−1, 1) je dáno. Nalezněte konformńı (tj. prosté holomorfńı) zobrazeńı oblasti

Ω = {z ∈ C : Re z < 0} ∩ U(x, 1)

na U(0, 1).


